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Ο.Β.1 

% 
Α/Α    

  ΓΓΚΖΗΑ ΢ΑΞΑΗΠΕΞΖΟΠΖΗΑ ΗΘΖΚΕΟ 

 1.  Κα δηαζέηεη πνμζθνμοηήνεξ ζηηξ 4 γςκίεξ γηα πνμζηαζία θαηά ηεκ μεηαθίκεζε. 

 2.  
Κα είκαη ζηηβανήξ θαηαζθεοήξ θαηάιιειε γηα κμζμθμμεηαθή πνήζε ζε οπένβανμοξ 

αζζεκείξ (απαναηηήηςξ μέγηζημ αζθαιέξ θμνηίμ ιεηημονγίαξ 500 θηιά). 

 3.  
Ε ζπεδίαζε ηεξ κα δηεοθμιύκεη ημκ θαζανηζμό ηεξ γηα πενημνηζμό εκδμκμζμθμμεηαθώκ 

ιμημώλεςκ. 

 4.  Κα δηεοθμιύκεη ηεκ νμοηίκα κμζειείαξ θαη ημκ αζζεκή. 

 5.  
Κα θάκεη ειεθηνηθά ηηξ βαζηθέξ θηκήζεηξ (νύζμηζε ύρμοξ, Trendelenburg \ Anti-

Trendelenburg, νύζμηζε πιάηεξ θαη μενώκ). 

 6.  Κα θαιύπηεη ηα πνόηοπα αζθαιείαξ 60 -601-2 52 

 7.  

Κα είκαη ζύγπνμκεξ ηεπκμιμγίαξ θαη θαηαζθεοήξ θαη κα ζοκμδεύεηαη από ζηνώμα 

θαηάιιειμ ακηίζημηπμο βάνμοξ αζζεκή. Κα ακαθενζεί ημ έημξ πνώηεξ θοθιμθμνίαξ 

ημο θνεβαηημύ θαη ημο ζηνώμαημξ. 

30%  ΓΖΔΖΗΑ ΢ΑΞΑΗΠΕΞΖΟΠΖΗΑ  

8% 
1.  Γπηθάκεηα θαηάθιηζεξ 

Γπηθάκεηα θαηάθιηζεξ δηαζηάζεςκ 200X120 εθ. 

πενίπμο με ειεθηνηθή πνμέθηαζε γηα επημήθοκζε 

μήθμοξ. Κα ακαθενζεί. Αθηηκμδηαπεναηή ζημ 

ημήμα πιάηεξ με εύθμιε πνόζβαζε γηα 

αθηηκμγναθία ζώναθμξ αιιά θαη ηεκ πνήζε 

ζύγπνμκςκ αθηηκμζθμπηθώκ μεπακεμάηςκ. 

4 ημήμαηα: πιάηεξ, ιεθάκεξ, μενώκ θαη πμδηώκ, 

θαηαζθεοαζμέκα από πνμζζαθαηνμύμεκμ ακζεθηηθό 

οιηθό γηα όια ηα ημήμαηα ηεξ επηθάκεηαξ γηα ημκ 

εύθμιμ θαζανηζμό θαη απμιύμακζε. 

2% 2.  Ιεηώπεξ θεθαιήξ πμδηώκ 

Από ζηηβανό μεηαιιηθό ζθειεηό θαη εζςηενηθά 

από ακζεθηηθό ηύπμο HPL πάκει, 

πνμζζαθαηνμύμεκεξ γηα εύθμιε πνόζβαζε. 

3% 3.  Ρπμδμπή γηα θιηκμζθεπάζμαηα 

 επηζομεηό κα δηαζέηεη εκζςμαηςμέκε επηθάκεηα 

γηα ηεκ εκαπόζεζε ηςκ θιηκμ-ζθεπαζμάηςκ θαηά 

ηεκ αιιαγή ημοξ, πνμξ δηεοθόιοκζε ημο 

κμζειεοηηθμύ πνμζςπηθμύ. 

3% 4.  Πμήμα πιάηεξ 

Κα έπεη εκζςμαηςμέκε ιεηημονγία μεηαθηκήζεςξ 

πνμξ ηα πίζς θαζώξ ακαζεθώκεηαη, πνμξ 

απμθογή ηςκ πηέζεςκ πμο αζθμύκηαη ζηεκ 

θμηιηαθή πώνα. Κα ακαθενζεί ημ ζοκμιηθό μήθμξ 

ακμίγμαημξ. 

2% 5.  

Οηηβανήξ θαηαζθεοήξ 

αζθαιέξ θμνηίμ ιεηημονγίαξ 

ΙΝΑΠΑΞΖΑ 

≥ 500 Kgr 

ΚΑΖ, ακαθενζεί ε πνμκηθή δηάνθεηα πιήνμοξ 

θόνηηζεξ, μη θηκήζεηξ πμο επηηογπάκμκηαη με ηεκ 

μπαηανία θαζώξ θη ε αοημκμμία πνόκμο πμο 

πνμζθένεηαη. 

5% 6.  Οπεδίαζε-θαζανηζμόξ 
Ε ζπεδίαζή ημο κα δηεοθμιύκεη ημκ θαζανηζμό γηα 

ημκ πενημνηζμό ηςκ ιμημώλεςκ. Κα πενηγναθηεί. 
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2% 7.  Νιασκά θηγθιηδώμαηα 

Δεύγμξ ακαδηπιμύμεκςκ πιασκώκ θη από ηηξ 2 

πιεονέξ ηεξ θιίκεξ. Κα ακαθενζεί ημ ύρμξ ημοξ 

(πενίπμο 35 εθ) ώζηε κα δηαζθαιίδεηαη ε 

πνμζηαζία ημο αζζεκή από πηώζε Κα δηαζέημοκ 

μεπακηζμό αζθαιείαξ από αηοπήξ θηκήζεηξ. 

2% 8.  Πνμπμί 

Δηπιμί δηαμέηνμο 150 πηι πενίπμο, με θεκηνηθό 

θιείδςμα από 2 ζεμεία. 

Κα οπάνπεη θαη 5μξ ηνμπόξ γηα δηεοθόιοκζε θαηά 

ηηξ μεηαθηκήζεηξ. 

3% 9.  Δογόξ ΚΑΖ, κα πενηγναθμύκ δοκαηόηεηέξ ημο 

20%  ΞΡΘΙΖΟΕ ΗΖΚΕΟΓΩΚ   

5% 1.  

Ειεθηνηθή νύζμηζε ύρμοξ γηα ηεκ 

εύθμιε ελέηαζε θαη ημπμζέηεζε 

ημο αζζεκή. 

Από 45-80 cm πενίπμο. 

 
2.  

Ειεθηνηθή νύζμηζε ημήμαημξ 

πιάηεξ ΚΑΖ : κα δμζμύκ ζημηπεία γηα αλημιόγεζε. 

 3.  
Ειεθηνηθή νύζμηζε ημήμαημξ 

μενώκ 
ΚΑΖ : κα δμζμύκ ζημηπεία γηα αλημιόγεζε 

 4.  

Ειεθηνηθή νύζμηζε 

Trendelenburg \ Anti-

Trendelenburg 

ΚΑΖ : κα δμζμύκ ζημηπεία γηα αλημιόγεζε. 

 5.  Νιήνε ζέζε θανέθιαξ 

ΚΑΖ , ώζηε κα δηεοθμιύκεη θαη ηεκ έλμδμ ημο 

αζζεκή από ηεκ θιίκε, κα ακαθενζεί. Κα γίκεη 

πιήνεξ  πενηγναθή. Κα θαηαηεζμύκ ηα ζπεηηθά 

έκηοπα ημο μίθμο θαηαζθεοήξ. 

 6.  CPR 

Ειεθηνηθά θαη μεπακηθά με εηδηθή εμθακή ιαβή 

ζημ ημήμα ηεξ πιάηεξ ή ζημ θέκηνμ ημο 

θνεβαηημύ. 

10% 7.  Νιάγηα Ηιίζε 

ΚΑΖ : ημοιάπηζημκ 15 μμηνώκ ανηζηενά-δεληά θαη 

κα μπμνεί κα επηηογπάκεηαη με ημ θνεβάηη ή ημ 

ζηνώμα. 

5% 8.  
Δοκαηόηεηα γηα Αοηόμαηεξ 

θηκήζεηξ 

ΚΑΖ , κα ακαθενζμύκ μη δοκαηόηεηεξ πμο 

απαηημύκ ιηγόηενεξ θηκήζεηξ από ημ κμζειεοηηθό 

πνμζςπηθό, εηξ όθειμξ θαη ημο αζζεκή. 

15%  ΢ΓΖΞΖΟΙΜΟ ΗΖΚΕΟΓΩΚ  

5% 1.  Ηεκηνηθό πεηνηζηήνημ 

Κα νοζμίδμκηαη όιεξ μη θηκήζεηξ θαη κα έπεη 

επηιμγή θιεηδώμαημξ πεηνηζμμύ θηκήζεςκ από 

άιια πεηνηζηήνηα. 

Γηα άμεζε πνόζβαζε κα έπεη με ημ πάηεμα εκόξ 

πιήθηνμο ηεκ δοκαηόηεηα επίηεολεξ θηκήζεςκ 

όπςξ CPR, ζέζεξ θανέθιαξ κα ακαθενζμύκ 

πεναηηένς επηιμγέξ. 

Κα οπάνπεη δηθιείδα αζθαιείαξ πμο κα 

πνμζηαηεύεη από αηοπείξ πεηνηζμμύξ θαη κα 

πενηγναθεί. Κα δηαζέηεη μζόκε LCD 

5% 2.  ΢εηνηζηήνημ αζζεκή 
Κα πνμζθενζεί, εκζύνμαημ ή δμνοθμνηθό θαη κα 

ακαγναθμύκ μη θηκήζεηξ 

5% 3.  Νμδμδηαθόπηεξ Γηα πεηνηζμό οπό άζεπηεξ ζοκζήθεξ (π.π. ελέηαζε 
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από ηαηνό θηι έπμκηαξ "ειεύζενα" ηα πένηα). Κα 

ακαθενζμύκ μη θηκήζεηξ πμο πναγμαημπμημύκ 

5%  
ΝΑΞΓΘΗΜΙΓΚΜΟ 

ΓΛΜΝΘΖΟΙΜΟ 
 

2% 1.  

Οηαηώ μνμύ θαη 4 ζέζεηξ γηα 

ζηήνηλε δηαθόνςκ πανειθμμέκςκ 

(μονμθαζεηήνα θιπ) 

ΚΑΖ 

3% 2.  Οηνώμα 

Κα ακηέπεη βάνμξ αζζεκή ακάιμγμ με αοηό ηεξ 

θιίκεξ θαη κα ιαμβάκεη ηηξ ζέζεηξ ηεξ θιίκεξ, με 

αδηάβνμπμ θαη ακηηβαθηενηαθό, αενμδηαπεναηό 

θάιομμα. Όηακ ε πιάγηα θιίζε πναγμαημπμηείηαη 

από ημ ζηνώμα, κα θαηαηεζεί βηβιημγναθία γηα 

ηεκ απμηειεζμαηηθόηεηά ηεξ. Κα ελαζθαιίδεη ηεκ 

εύθμιε πνόζβαζε γηα ημκ θαζανηζμό ημο θαη ηεξ 

επηθάκεηαξ θαηάθιηζεξ. Κα πενηγναθηεί. 

 3.  
Έιλε ακέγενζεξ αζζεκή θαη 

ζηαηό μνμύ 
Κα πνμζθενζεί από 1 ημπ 

 


